



**ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА**

**VIII скликання**

**ДЕПУТАТКА**

**Філіпчук Оксана Романівна**

**Фракція «За майбутнє»**

---

**майдан Київський, 9, м.Луцьк, 43027**

**e-mail: [oksanaf29041985@gmail.com](mailto:oksanaf29041985@gmail.com)**

**Голові Волинської  
обласної військової  
адміністрації  
Юрію ПОГУЛЯЙКУ**

### **ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ**

До мене як депутатки Волинської обласної ради та голови депутатської групи «Рівні можливості» звернулися батьки дітей з інвалідністю, які відвідують Волинський Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Пролісок», з проханням допомогти розібратися в ситуації, яка склалася навколо Центру, та сприяти забезпеченню їхніх дітей правом на отримання комплексної реабілітації та повноцінної соціалізації у цьому закладі.

Вкінці жовтня цього року працівники зазначеного вище закладу отримали повідомлення про скорочення, у зв'язку із реорганізацію установи ( з 01 січня 2023 року Центр працюватиме виключно відповідно до Постанови КМУ № 309 від 27.03.2019 і припинить надавати послуги згідно з Постановою КМУ від 19.01.2022 №31, зокрема і надзвичайно важливої для регіону послуги з реабілітації та соціалізації дітей з важкими ураженнями центральної нервової системи (ДЦП, РАС, Синдром Дауна та інші порушення).

Офіційного роз'яснення цієї ситуації від керівництва закладу щодо майбутньої реорганізації ні працівники Центру, ні батьки не отримали.

Центр комплексної реабілітації для дітей з інвалідністю «Пролісок» - це єдиний на сьогодні в області заклад такого типу, в якому діти з інвалідністю, з важкими ураженнями нервової системи можуть отримати реабілітаційні послуги не курсами, а упродовж року.

Потреба у послугах такого спеціалізованого закладу значна, адже лише у Луцьку близько 1000 дітей з інвалідністю, а на Волині – 12 тисяч дітей з неврологічними порушеннями.

Заклад на балансі має унікальне обладнання для реабілітації дітей . В Центрі працюють високопрофесійні фахівці і спеціалісти.

Враховуючи вищевикладене, прошу надати інформацію щодо подальшого функціонування закладу ( для подальшого розгляду інформації на засіданні постійної комісії обласної ради з питань соціального захисту населення, охорони здоров'я, материнства та дитинства ).

**З повагою**  
**голова депутатської групи**  
**«Рівні можливості», депутатка**  
**Волинської обласної ради**

**Оксана ФІЛІПЧУК**